

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Maminky,

někdy mě zlobí mail, takže pokud se Vám do 2 dnů neozvu, prosím, napište mi znovu přes vzkazy na MMB. Balíčky nyní posílám pouze 1x týdně. Pokud na balíček moc spěcháte, budu se snažit po domluvě přizpůsobit.

Poštovné účtuji dle sazebníku České pošty a balné se snažím neúčtovat. Všechny balíčky posílám DOPORUČENĚ! Zaslat zboží obvykle jsem ochotná POUZE na Vaši výslovnou žádost. Podstupujete tím riziko, že o věci bez možnosti náhrady přijdete. V takovýchto případech nemůžete bohužel požadovat jakoukoliv náhradu.

Zboží rezervuji max. 3 dny, po vzájemné dohodě jsem ochotna přistoupit na jinou délku rezervace. Pokud chcete inzerovanou věc přeměřit nebo máte jakékoli jiné dotazy, ráda odpovím a očekávám od Vás vyjádření do 24 hodin (po domluvě samozřejmě déle), jinak danou věc uvolňuji k dalšímu prodeji. Věcičky zpět neberu z důvodu, že Vám nesedí nebo jsou malé či velké, vždy ráda přeměřím a odpovím Vaše dotazy. Při odběru více kusů jsem ochotná se domluvit na ceně či poskytnout slevu ;-)

Výměna je také možná :-). Měníme za to, co se nám momentálně hodí a scháníme, vždy se ráda kouknu do albíčka nebo na Vaši nabídku, třeba budete mít něco, co nám padne do oka. Výměna je možná i za stravenky, Vanish oxy action gel, Vanish klasický, tablety a sůl do myčky, kapsle na praní, přípravky na skvrny, výrobky od DEDRY, různou kosmetiku, kosmetiku LUSH, vlhčené ubrousky, kojenecké potřeby, dětské jednorázové plenky DADA, Tupperware, šumivé vitamíny, audio knihy nebo mluvené slovo v mp3 pro děti i dospělé, knížky (pohádky, knihy z dětského knižního klubu Disney, další knížičky Disney, knížičky z Edice Království pohádek, Ed McBain, Agatha Christie, Terry Pratchett, Thomas Perry, Jo Nesbo, Lars Kepler a novinky či jakékoli jiné zajímavé -čte se u nás hodně...), vitamíny pro děti i dospělé, hračky a věci pro 12 letou Adélku, Lego Friends, Lego Duplo, Creator a classic, modré náplně do péra Pilot, oblečení pro Adélku vel. 140/146/152 oblečení pro chlapečka od vel. 80/86, hračky pro miminka a batolata, fotoalba (na fotky 10x15cm), domácí potřeby, dekorace, konzervy, taštičky a granulky pro kočku, kapsle Dolce Gusto, Tassimo.... Pokud je nějaká maminka šikovná a líbí se jí něco z mého alba, ráda vyměním za ruční portréty Adélky příp. nás obou nebo za naše fotky upravené ve fotoshopu, např. černobílé fotky s barevnými detaily, s rámečky, kliparty (buď přímo vytisknuté nebo alespoň na mail)....

Od okamžiku, kdy zboží odešlu, očekávám Vaši zpětnou reakci. Ať už jako hodnocení společného obchodu či obyčejný e-mail, že zboží došlo a jak jste spokojeni. Pokud žádnou odezvu do 10 dnů po odeslání zásilky neobdržím, vyhazuji podací lístek a poté již není možno zásilku jakkoliv reklamovat. Nemohu neustále skladovat podací lístky, což jistě chápete :-)

Za Vaše hodnocení budu také ráda, je to zpětná vazba a hlavně Vás budu moci snadno znovu dohledat a vrátit se k Vám :-)

Děkuji a přeji příjemné obchůdky a výměny  
Evča